

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

SOBRE EL ENCASILLADO

Las noticias que en el artículo titulado «Impresiones políticas», publicamos anteayer, fueron adquiridas en buena fuente, aun cuando *Noticiero Extremeño* y el *Nuevo Diario* crean otra cosa.

No afirmaremos que el encasillado efectuado hasta ahora no sufra modificaciones. Las elecciones de diputados no se harán hasta dentro de algunos meses, y entre tanto pueden ocurrir muchas cosas. Además, el Gobierno ha de procurar inquirir si ciertas adhesiones son ó no sinceras, ya que todo el mundo conviene en que el peligro para el Sr. Dato, está en el maurismo.

La única aclaración que tenemos hoy que hacer, ateniéndonos á la fuente de información á que nos hemos referido, es la de que el Sr. Albarrán (D. Arcadio) figure en el encasillado, partiendo de la hipótesis de que el ministerialismo de aquél no ofrezca dudas.

De no ser así, su nombre desaparecería probablemente del encasillado, con lo cual quedaría en peligro su candidatura, aunque cuente D. Arcadio con elementos de importancia.

Mientras la circunscripción continúe en la forma que hoy está constituida, y los caciques y los alcaldes se presten á variar los censos electorales á gusto del Gobierno, na lie puede tener la seguridad de alcanzar su triunfo, en oposición al Gobierno.

Claro es que el Sr. Dato ha dicho que las elecciones de diputados serán un modelo de sinceridad; pero todos los políticos cuando mandan dicen lo mismo, y después hacen otra cosa.

El Sr. Dato es un hombre serio, pero esto no obstante, pudiera suceder que los hechos no estuvieran en armonía con las palabras del presidente del Consejo de ministros.

PARA CURAR UN RESFRIADO EN UN DIA, tómese LAXATIVO BROMO QUININA. El boticario devolverá el dinero si no le cura. La firma de E. W. GROVE se halla en cada cajita.

Local y Regional

Nuestro amigo D. Leopoldo Robles, envió oportunamente á Madrid la dimisión del cargo de Alcalde, para que la presentara la persona que debía hacerlo; pero como aún no le ha sido admitida y recibiera una carta indicándole que mientras no se le aceptara la renuncia debía continuar en la alcaldía, se encargó de ella á la una de la tarde de ayer.

Una de las cosas que preocupan al señor Robles y le han movido á seguir, sin repugnancia, las indicaciones que se le hacen en la carta á que nos hemos referido, es la del pago del 4.^º trimestre del Contingente provincial, para conseguir la bonificación del 5 por 100 con relación á la cantidad señalada al Ayuntamiento, por todo el año corriente; bonificación que asciende á unas 6.000 pesetas y que no se obtuvo en 1912 por causa de la administración desastrosa del inepto Alcalde lopista D. José Galache, en la que tuvieron una participación grandísima los conservadores.

Antes de dejar la vara hace algunos días, el Sr. Robles entregó en la Diputación 10.000 pesetas, á cuenta del referido trimestre; desea, pues, solventar el resto, que ascenderá á unas 15.000 pesetas, teniendo en cuenta el importe de la bonificación mencionada.

En el café de Santa Catalina, que posee en Cáceres nuestro amigo D. Felipe

Montalban, se han efectuado grandes reformas.

Merced á ellas, el subsodicho establecimiento resulta un local confortable y lujoso, que nada tiene que envidiar a los mejores de su clase existentes en otras capitales de provincia.

La inauguración del establecimiento tuvo lugar ayer, concurriendo al acto un gran número de personas, que felicitaron al Sr. Montalban por el gusto exquisito que acusa las reformas antes indicadas.

Ha venido á la capital para asuntos particulares, nuestro correligionario don Eduardo Sánchez, de Fuente del Maestre.

Nos dice que en las últimas elecciones municipales se votó en dicho pueblo *ay* y fué reñida la lucha, merced á tomar parte en ella los republicanos.

En Fuente del Maestre se ha visto transcurrir doce ó catorce años sin que los electores se acercaran á las urnas, aun cuando después las actas decían otra cosa.

Eso de votar, haciéndolo los electores y no los caciques, es cosa casi nueva en Fuente del Maestre.

La noticia de haberse encargado nuevamente de la Alcaldía el Sr. Robles, causó de sagradabilísima impresión en los albarranistas.

Probablemente te'egrafarián á Madrid, dando cuenta del suceso al Sr. Albarrán (D. Manuel) y á su hermano D. Arcadio.

Los albarranistas y sus aliados han comenzado ya á premiar los servicios prestados por algunos presidentes de Mesas, en las elecciones del dia 9.

A uno de ellos, Juan Muñiz, presidente del colegio establecido en la calle de Cuestaña (3.^a sección del primer distrito) se le nombró auxiliar de jardines, en la sesión celebrada anteayer por el Ayuntamiento.

Teatro López de Ayala

FUNCIONES PARA HOY

Por la tarde, á las cuatro y media, la zarzuela en tres actos «El lego de San Pablo.»

Por la noche, á las nueve, función de abono, poniéndose en escena «El anillo de hierro» y «La revoltosa».

—Es el mejor de los laxantes Grains de Vals de acción suave y eficaz. Dosis uno ó dos granos al cenar. Venta en farmacias.

REGISTRO CIVIL

Días 20 y 21

FALLECIDOS

Alonso Santos Fieles, 54 años, tuberculosis pulmonar.

Juan Mogedano Jorge, 60 años, arterio-esclerosis.

Francisco Díaz Concepción, 73 años, insuficiencia aóstica.

Claudio Picilla Coronado, 52 años, lesión medular.

Maria Fernández Suárez, 36 años, epiteloma genital.

Luis González, 61 años, arterio-esclerosis.

Teresa Ardila García, 32 años, tuberculosis pulmonar.

NACIDOS

Clotilde Cabrera Ramos.

Francisco Sánchez Rivera.

Miguel Sánchez Rivera.

Candilia Rodríguez Hernández.

Rafael Hernández Alba hijo.

Isebel Turbisco Roso.

